

2021年中职学校 班主任能力大赛举行

本报讯(记者吕正子 通讯员李丹)为全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,加强班主任队伍建设,5月31日,许昌市2021年中职学校班主任能力大赛在许昌幼儿师范学校举行。

本次活动由市教育局主办、市中职学校班主任工作研究与指导中心协办,共有来自全市兄弟学校的19名优秀班主任参赛。

大赛重点考察中职学校班主任建班育人的综合能力,分为笔试、面试和才艺展示三个环节。笔试环节主要由德育理论知识测试、主题班会方案设计、班级活动策划和班级教育故事等具体项目组成。面试为模拟情景答辩,考察班主任的知识储备、应变能力和语言表达等综合素质以及在处理班级问题时的智慧和技巧。才艺展示主要考察班主任的文化艺术特长、专业技能和兴趣爱好。

经过选手们的激烈角逐,本次大赛产生了代表许昌市参加省赛的选手。其中,许昌幼儿师范学校参赛教师安园园和朱康娟获得本次大赛前两名。

结对帮扶 助力乡村教育发展

本报讯(记者吕正子 通讯员付恒伟)为进一步发挥党建示范校的辐射带动作用,近日,许昌高中组织部分党员干部来到禹州市郭店镇中心学校、山货乡雷庄小学,开展结对帮扶活动。

在郭店镇中心学校,许昌高中相关负责人介绍了许昌高中的基本情况、结对帮扶计划以及今后持续推进帮扶的思路。郭店镇中心学校负责人就该校近几年办学条件、师资状况和教学质量的提升情况进行了介绍。双方在帮扶的内容、方式以及建立长期帮扶工作机制方面开展了真诚和深入的交流。

在山货乡雷庄小学,许昌高中的党员干部参观了该校的图书室、音乐教室、美术教室等功能室。随后,两校人员就结对帮扶工作进行了广泛、深入的座谈。

对乡村学校的结对帮扶是许昌高中“我为群众办实事”的重要活动,是该校学史力行的具体实践。本次帮扶活动中,许昌高中向两所学校分别捐赠了一批体育器材、图书和教学用品。

喜迎建党100年 童心共聚颂党恩

本报讯(李会杰)为庆祝中国共产党成立100周年,引导少年儿童厚植爱党、爱国、爱社会主义的情怀,5月31日,建安区桂村乡中心学校组织全乡幼儿园举行了以“喜迎建党100年 童心共聚颂党恩”为主题的六一儿童文艺汇演。

据悉,此次汇演共有12个节目,孩子们通过动人的旋律、优美的舞蹈,将会演带向一个又一个高潮,展现了新时代儿童蓬勃向上的风貌和对党和伟大祖国的热爱。通过此次活动的开展,该校为幼儿成长提供了更好的环境,用红色教育开启幼儿的心智,涵养他们的人格,让他们的成长在启蒙时期得到了更好的指引。

师生心向党,奋进新时代

建安区实验中学举办庆祝中国共产党成立100周年 暨校园文化艺术节文艺汇演



图①、②:同学们将精彩的节目呈现在舞台上。
图③:同学们观看演出,脸上洋溢着微笑。记者吕正子摄

本报讯(记者松召峰 吕正子 通讯员牛怀锋)“如果不曾长路跋涉,怎知道道路曲折。如果不是跨越江海,哪知道前途壮阔……”6月1日上午,悠扬的旋律飘荡在建安区实验中学校园上空。为激发广大师生的爱党、爱国热情,营造共享伟大荣光、共铸复兴伟业的浓厚氛围,该校举行了以“师生心向党,奋进新时代”为主题的庆祝中国共产党成立100周年暨校园文化艺术节文艺汇演。

演出现场,师生们载歌载舞,共有20个精彩节目呈现在舞台上。教师合

唱团带来的大合唱《乘风破浪再出发》,热情高涨、激情飞扬,拉开了文艺汇演的序幕;经典朗诵《唱支山歌给党听》、舞蹈《在国旗下成长》抒发了师生对党的无限热爱之情;舞蹈《我们都是追梦人》以振奋人心的乐章、饱满的热情,表达了该校学生对美好未来的无限畅想和对党和国家的诚挚祝福。此外,戏曲《抬花轿》、舞蹈《礼仪之邦》、歌伴舞《霍元甲》等节目,以浓浓的“中国风”为文艺汇演带来了传统文化元素。

“此次校园文化艺术节文艺汇演的

举办,既是对建安区实验中学艺术教育的检阅,又是对中华优秀传统文化的传承和弘扬,对我校党史学习教育亦具有重要的推动作用。”建安区实验中学党支部书记、校长李英说,校园文化艺术节是校园文化建设的缩影,是社会进步的重要因素。本次校园文化艺术节,充分展示了建安区实验中学艺术教育成果和师生积极向上的精神风貌,厚植全校师生爱党、爱国、爱社会主义的情怀,激发全校师生听党话、跟党走、感党恩的行动自觉。

喜迎建党百年,争做新时代好少年

建安区龙泉街小学举行少先队一年级新队员入队仪式

本报讯(记者松召峰 通讯员李晓娟 文/图)为庆祝中国共产党成立100周年,全面推动少先队员分批入队工作,培养他们的光荣感和组织归属感,5月31日,建安区龙泉街小学隆重举行了“喜迎建党百年,争做新时代好少年”少先队一年级第一批新队员入队仪式。当日,该校共72名学生光荣地加入了中国少年先锋队组织。

据悉,为了做好新队员入队工作,该校少先队大队部按照“六知、六会、一做”的入队基本标准,面向一年级各班班主任和学生,认真组织开展了少先队基础礼仪知识培训。通过培训,让学生在正式加入少先队之前,能够知道队名、队标、队旗、队礼、队的领导者、队的作风,做到“会写入队申请书、会读入队誓词、会系红领巾、会行队礼、会唱队歌、会呼号”,懂得在入队前“做一件好事”。

5月31日上午,入队仪式正式开始,该校相关负责人宣读了一年级入队决议和新任辅导员名单,优秀少先队员为各中队辅导员戴上红领巾,为新聘请的辅导员颁发证书,并为各班授中队旗。随后,该校大队部负责人宣读新队员名单,该校领导及四、五年级优秀少先队员为一年级新队员佩戴崭新的红领巾。



新、老少先队员互敬队礼。

仪式最后,该校校长邓艳平向辅导员和少先队员提出了殷切期望:“希望辅导员老师们一如既往地把手和热心献给孩子,把智慧献给红领巾事业,做少先

队员的亲密朋友和指导者;希望全体队员热爱祖国,树立远大理想,争当勤奋好学、追求上进、品德优良、体魄强健、活泼开朗的新时代灵动少年。”